
ПРОТОКОЛ№ 3

засідання комісії з питання розподілу публічних інвестицій виконавчого комітету
Нововолинської міської ради «Щодо схвалення змін до консолідованого переліку
публічних інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного
проєктного портфеля публічних інвестицій Нововолинської міської територіальної
громади і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028
роки у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення»

від 08 червня 2026 року м. Нововолинськ

Присутні:

Голова комісії: БУРОЧУК Галина - начальник фінансового
управління

Секретар: УЛЯНИЦЬКА Жанна - головний спеціаліст
бюджетного відділу фінансового управління

Члени комісії: ВЕРБИЦЬКА Тетяна - начальник відділу
бухгалтерського обліку та звітності виконавчого
комітету
ДУДЮК Олена - заступник начальника,
начальник бюджетного відділу фінансового
управління
ЖУКОВСЬКА Анна - начальник відділу молоді
та спорту
МАГЕРКО Ольга - начальник відділу доходів та
аналізу бюджету фінансового управління
МУЧАК Надія - начальник відділу
бухгалтерського обліку і звітності управління
будівництва та інфраструктури
ШЕНЬ Ольга - провідний економіст
централізованої бухгалтерії відділу культури

ЗІНЧУК Віола - економіст, спеціаліст І категорії
централізованої бухгалтерії управління освіти

Відсутні: КОСАКОВСЬКА Марина - начальник відділу з
питань ветеранської політики
МІСЮРА Мирослава - начальник відділу
бухгалтерського обліку, звітності та
господарського забезпечення управління
соціальної політики
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про схвалення внесених змін до консолідованого переліку публічних
інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля
публічних інвестицій Нововолинської міської територіальної громади і розподіл
публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі
джерел і механізмів фінансового забезпечення.

СЛУХАЛИ: Галину БУРОЧУК, яка ознайомила присутніх з протоколом №5 засідання
Місцевої інвестиційної ради від 01.06.2026 року та листом управління інвестиційної
діяльності та енергоменеджменту виконавчого комітету від 01.06.2026 №05.01-03/22,
щодо внесення протягом другого кварталу змін до Єдиного проектного портфелю
публічних інвестицій Нововолинської міської територіальної громади, а саме:

1. Додано до Єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій
Нововолинської міської територіальної громади нові проєкти:

-1Реконструкція гаража Грядівського ліцею Нововолинської міської ради
Волинської області на вулиці Паркова, 2А в с.Гряди Володимирського району
Волинської області, в тому числі проектні роботи.

-1Реконструкція інженерних мереж котельні з встановленням газопоршневої
когенераційної установки за адресою: вул. Луцька, 25Г, м. Нововолинськ, Волинська
область.

-1Реконструкція інженерних мереж котельні з встановленням газопоршневої
когенераційної установки за адресою: вул. Паркова, 2а, м. Нововолинськ, Волинська
область.

- NovoDIM'26: Creation of a Modern Eco-District / NovoDIM'26: Створення
сучасного еко-району.

- Забезпечення житлом багатодітних прийомних сімей (дитячих будинків
сімейного типу).

- 1Нове будівництво майданчика для гри у Петанк з елементами благоустрою на
пр. Перемоги,5 у м. Нововолинську, Волинської області

2. Перелік проєктів та програм, що за протокольним рішенням інвестиційної
ради виключаються з Єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій
Нововолинської міської територіальної громади:

- «Капітальний ремонт вхідної групи приміщення виконавчого комітету
Нововолинської міської ради».

- «NOVOtaxi: соціальна підтримка в русі – відкриваючи нові можливості для
людей у Нововолинській громаді».

3. Внесено зміни до переліку проєктів та програм публічних інвестицій,
схвалених протокольним засіданням інвестиційної ради:

- По проєкту «Впровадження реформи "Нова українська школа" у Нововолинській
МТГ» - змінено ідентифікатор проекту та загальну вартість проєкту з 12873,0 тис
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гривень на 42419,895 тис гривень і викладено в новій редакції. На реалізацію даного
проєкту отримано субвенцію з державного бюджету в сумі 11777,9 тис гривень.

- Проєкт «Влаштування пожежної сигналізації у закладах загальної середньої
освіти Нововолинської МТГ: ліцей 4, ліцей 5, ліцей 7, ліцей 8 та ліцей 9»
викладено в новій редакції, а саме «Влаштування пожежної сигналізації у закладах
загальної середньої освіти Нововолинської міської територіальної громади» з новим
ідентифікатором. Загальну вартість проєкту змінено з 15740,0 тис гривень на 15290,00
тис гривень і викладено в новій редакції.

- Внесено зміни до терміну реалізації проєкту «Безпечний крок у майбутнє:
придбання шкільних автобусів для закладів освіти Нововолинської МТГ» та до
вартості зазначеної проєкту. Період реалізації оновлено, а саме з 2027 року на 2026-
2027 рр. Загальну вартість проєкту змінено з 6994,750 тис гривень на 4500 тис. гривень
і викладено в новій редакції..

- Проведено коригування проєкту «Нове будівництво багатоквартирних житлових
будинків для внутрішньо переміщених осіб за адресою: Волинська область, м.
Нововолинськ, вул. 5-й Мікрорайон, буд. 29 (влаштування протирадіаційного
укриття)» і викладено у новій редакції: «Нове будівництво багатоквартирних
житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб за адресою: Волинська область,
м. Нововолинськ, вул. 5-Мікрорайон, буд. 29 (влаштування споруди подвійного
призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття)» з новим
ідентифікатором.

- Змінено назву та ідентифікатор проєкту «Відкриття та облаштування відділення
стаціонарного догляду і "підтриманого проживання"» і викладено їх у новій редакції:
«Капітальний ремонт нежитлового приміщення колишньої школи за адресою:
Волинська обл., Володимирський р-н, Нововолинська територіальна громада, с.
Низкиничі, вул. Кисіля Адама, 14». У зв’язку з виготовленням нової проєктно-
кошторисної документації загальну вартість проєкту змінено з 42707,35 тис гривень на
44192,345 тис гривень і викладено в новій редакції.

- По проєкту «Екомодернізація спортивно-оздоровчого комплексу «Шахтар» у
Нововолинську: підвищення кліматичної стійкості за допомогою зелених стін,
відновлюваної енергії та заходів енергоефективності (Green Energy Complex: Eco-
modernization of the Shakhtar Sports and Recreation Complex - Climate adaptation for
sustainable development)» змінено вартість проєктно-кошторисної документації з
26212,4 тис гривень 29585,111 тис гривень і викладено в новій редакції. На реалізацію
даного проєкту отримано частину грантового фінансування в сумі 11970,0 тис гривень.

- Проєкт «Когенерація для стійкості: Забезпечення стабільного теплопостачання
Нововолинської міської територіальної громади в кризових умовах воєнного часу»
викладено в новій редакції: «Реконструкція інженерних мереж котельні з
встановленням газопоршневої когенераційної установки за адресою: вул.Кауркова, 45
в м. Нововолинську Волинської області» з присвоєнням нового ідентифікатора та
змінено загальну вартість проєкту з 30302,55 тис гривень на 36362,41 тис гривень.
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- Змінено назву проєкту «Встановлення 18 сонячних електростанцій на базі

об’єктів критичної та комунальної інфраструктури Нововолинської міської
територіальної громади» на «Встановлення сонячних електростанцій на базі об’єктів
критичної та комунальної інфраструктури Нововолинської міської територіальної
громади» зі зміною ідентифікатора.

- Внесено зміни до публічних інвестиційних проєктів по встановленню сонячних
електростанцій на об’єктах КП «Нововолинськводоканал» і викладено їх у новій
редакції:

1) За проєктом «Реконструкція системи електропостачання (встановлення
сонячної електростанції) на земельній ділянці Каналізаційної насосної станції №5 КП
“Нововолинськводоканал” НМР, що знаходиться за фізичною адресою:
м.Нововолинськ, вул. Луцька» змінено суму коштів, передбачених в бюджеті громади
на 2026 рік з 406,016 тис гривень на 210,44910 тис. гривень (залишок коштів в сумі
195,56690 тис гривень перерозподілено на новий проєкт КП
«Нововолинськводоканал»);

2) Кошти в сумі 770,754 тис гривень, які були виділені на проєкт «Реконструкція
системи електропостачання (встановлення сонячної електростанції) на земельній
ділянці Каналізаційної насосної станції №2 КП «Нововолинськводоканал» НМР, що
знаходиться за фізичною адресою: с. Шахтарське, вул. Дубинська, 5а»
перерозподілено на новий проєкт, який внесено до системи DREAM з новим
ідентифікатром та назвою «Реконструкція системи електропостачання КНС №4 з
встановленням СЕС за адресою: Волинська область, Володимирський район, місто
Нововолинськ, вул. Кауркова, 15-А». Сума коштів передбачених бюджетом громади
на 2026 рік становить 966,32090 тис гривень.

- Проєкт «Капітальний ремонт корпусу поліклініки для дорослих Комунального
некомерційного підприємства "Нововолинська центральна міська лікарня" по
проспекту Перемоги, 7 в м. Нововолинськ Волинської області» викладено в новій
редакції, а саме: «Створення Центру реабілітації та психічного здоров’я на базі
корпусу поліклініки для дорослих КНП "Нововолинська центральна міська лікарня"
шляхом капітального ремонту з впровадженням енергоефективних рішень за адресою:
Волинська обл., м. Нововолинськ, проспект Перемоги, 7» з присвоєнням нового
ідентифікатора та змінено кошторисну вартість проекту з 44956,438 тис гривень на
55594,79 тис гривень. Розпорядником коштів визначено виконавчий комітет
Нововолинської міської ради.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2025 року
№312 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2026 року №518)
на зазначений проєкт виділено субвенцію з державного бюджету в розмірі 39130 тис
гривень. Одночасно збільшено суму співфінансування проєкту з бюджету громади з
1960,00 тис гривень до 10638,787 тис гривень.

- З метою уникнення дублювання інвестиційних проєктів та програм в Єдиному
проєктному портфелі публічних інвестицій Нововолинської міської територіальної
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громади проєкти «ЕнергоОлімп Нововолинська: Комплексна Термомодернізація
ДЮСШ для Зниження Витрат, Захисту Унікального Залу та Кліматичної Стійкості
Громади» та «Енергонезалежна Дитячо-Юнацька Спортивна Школа Нововолинська:
СЕС на Даху» виключені з ЄПП та об’єднані в один публічний інвестиційний проєкт
«Капітальний ремонт (термомодернізація та ремонт даху) будівлі Нововолинської
дитячо-юнацької спортивної школи за адресою м. Нововолинськ, вул. Автобусна 3а»
Загальна вартість зазначеного проєкту 9408,920 тис гривень.

Крім того, рекомендувала ініціаторам публічних інвестиційних проєктів
здійснювати їх постійний моніторинг у єдиному проектному портфелі держави на
публічному порталі DREAM для залучення коштів з Державного бюджету України та
міжнародних грантових коштів.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити включення до «Консолідованого переліку публічних інвестиційних
проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних
інвестицій Нововолинської міської територіальної громади і розподіл публічних
інвестицій на їх підготовку та реалізацію за роками у розрізі джерел і механізмів
фінансового забезпечення» нові публічні інвестиційні проєкти.
2. Виключити з « Консолідованого переліку публічних інвестиційних проєктів та

програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій
Нововолинської міської територіальної громади і розподілу публічних інвестицій на
їх підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів
фінансового забезпечення»:

- «Капітальний ремонт вхідної групи приміщення виконавчого комітету
Нововолинської міської ради».

- «NOVOtaxi: соціальна підтримка в русі – відкриваючи нові можливості для
людей у Нововолинській громаді».
3. Змінити головного розпорядника бюджетних коштів, які передбачаються на

реалізацію проєкту «Створення Центру реабілітації та психічного здоров’я на базі
корпусу поліклініки для дорослих КНП "Нововолинська центральна міська лікарня"
шляхом капітального ремонту з впровадженням енергоефективних рішень за
адресою: Волинська обл., м. Нововолинськ, проспект Перемоги, 7 з управління
будівництва та інфраструктури – на виконавчий комітет;

4. Схвалити консолідований перелік публічних інвестиційних проєктів та програм
публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій
Нововолинської міської територіальної громади і розподіл публічних інвестицій на їх
підготовку та реалізацію на 2026 - 2028 роки у розрізі джерел і механізмів фінансового
забезпечення, що додається.

5. Фінансову управлінню розпочаті публічні інвестиційні проєкти винести на
розгляд чергової сесії міської ради, відповідно до додатка «Обсяги публічних
інвестицій у розрізі публічних інвестиційних проєктів та програм публічних
інвестицій у 2026 році».

6. Проєкт «Створення Центру реабілітації та психічного здоров’я на базі корпусу
поліклініки для дорослих КНП "Нововолинська центральна міська лікарня" шляхом





прогноз на 2026
рік

прогноз на
2027 рік

прогноз на 2028
рік

разом

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1.

DREAM-UA-241025-
8A9BACBB

Впровадження реформи "Нова
українська школа" у

Нововолинській МТГ

Освіта і наука

81 13,088,300.00 400,000.00 450,000.00 13,938,300.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади. Субвенція з
державного

бюджету

Управління освіти
Нововолинської

міської ради

2

DREAM-UA-190526-
86FB0C06

Влаштування пожежної
сигналізації у закладах загальної
середньої освіти Нововолинської
міської територіальної громади

Освіта і наука

81 550,000.00 1,050,000.00 838,000.00 2,438,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління освіти
Нововолинської

міської ради

Додаток
до протоколу засідання комісії з питання розподілу публічних
інвестицій                                                                              від
08.06.2026р. №3

Консолідований перелік
публічних інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій Нововолинської міської територіальної громади і розподіл публічних інвестицій на їх

підготовку та реалізацію за роками у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення                                                                                                                                                                         станом на 08.06.2026 року

№
п/п

Унікальний ідентифікатор
публічного інвестиційного

проекту / програми
публічних інвестицій

Назва публічного інвестиційного
проекту / програми публічних

інвестицій

Сектор/ галузь

Бал за
пріоритезацією в
єдиному
проектному
портфелі публічних
інвестицій регіону
(територіальної
громади)
(для нових проектів
/ програм)

Розподіл публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних
інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій, грн

Джерела і механізми
фінансового
забезпечення

Головний
розпорядник

бюджетних коштів

Розпочаті публічні інвестиційні проекти (програми публічних інвестицій):



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

3

DREAM-UA-240925-
B6561012

Капітальний ремонт приміщення
їдальні загальноосвітньої школи І –

ІІІ ступенів №6 Нововолинської
міської ради Волинської області на

6-му мікрорайоні, 1 в м.
Нововолинську Волинської області

(коригування)

Освіта і наука

84 758,000.00 585,000.00 0.00 1,343,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління освіти
Нововолинської

міської ради

4 DREAM-UA-020626-
743A2DCE

Створення Центру реабілітації та
психічного здоров’я на базі
корпусу поліклініки для дорослих
КНП "Нововолинська центральна
міська лікарня" шляхом
капітального ремонту з
впровадженням енергоефективних
рішень за адресою: Волинська обл.,
м. Нововолинськ, проспект
Перемоги, 7

Охорона здоров’я

84 49,768,787.00 0.00 0.00 49,768,787.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади. Субвенція з
державного

бюджету

Виконавчий комітет
Нововолинської

міської ради

5 DREAM-UA-280526-
F2D4C6B0

Капітальний ремонт нежитлового
приміщення колишньої школи за
адресою:
Волинська обл., Володимирський р-
н, Нововолинська територіальна
громада, с.
Низкиничі, вул. Кисіля Адама, 14

Охорона здоров’я

81 676,100.00 300,000.00 400,000.00 1,376,100.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
соціальної політики

Нововолинської
міської ради

6 DREAM-UA-280526-
AF0A0FF9

Реконструкція інженерних мереж
котельні з встановленням
газопоршневої когенераційної
установки за
адресою: вул.Кауркова, 45 в м.
Нововолинську Волинської області

Енергетика

84 1,503,600.00 540,000.00 315,000.00 2,358,600.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

7 DREAM-UA-230925-
35294FE6

Екомодернізація спортивно-
оздоровчого комплексу «Шахтар»
у Нововолинську: підвищення
кліматичної стійкості за
допомогою зелених стін,
відновлюваної енергії та заходів
енергоефективності (Green Energy
Complex: Eco-modernization of the
Shakhtar Sports and Recreation
Complex - Climate adaptation for
sustainable development)

Муніципальна
інфраструктура та

послуги

84 12,591,500.00 150,820.00 0.00 12,742,320.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади. Грантові
кошти

Виконавчий комітет
Нововолинської

міської ради

8
DREAM-UA-
060526-8A547422

Капітальний ремонт
(термомодернізація та ремонт
даху) будівлі Нововолинської
дитячо-юнацької спортивної школи
за адресою м. Нововолинськ, вул.
Автобусна 3а

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

84 380,400.00 41,100.00 88,440.00 509,940.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

9
DREAM-UA-
280526-2A2D9335

Нове будівництво
багатоквартирних житлових
будинків для внутрішньо
переміщених осіб за адресою:
Волинська область, м.
Нововолинськ, вул. 5-Мікрорайон,
буд. 29 (влаштування споруди
подвійного призначення із
захисними властивостями
протирадіаційного укриття)

Житло 98 7,210,900.00 0.00 0.00 7,210,900.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Виконавчий комітет
Нововолинської

міської ради

10
DREAM-UA-
040226-B64CADAE

Реконструкція системи
електропостачання (встановлення
сонячної електростанції) на
земельній ділянці Каналізаційної
насосної станції №5 КП
“Нововолинськводоканал” НМР,
що знаходиться за фізичною
адресою: м.Нововолинськ, вул.
Луцька

Енергетика 84 210,449.10 0.00 0.00 210,449.10

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

11
DREAM-UA-280526-
420B3F38

Реконструкція системи
електропостачання КНС №4 з
встановленням СЕС за адресою:
Волинська область,
Володимирський район, місто
Нововолинськ, вул. Кауркова, 15-А

Енергетика 84 966,320.90 0.00 0.00 966,320.90

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

12 DREAM-UA-010526-
2199E1FD

Встановлення  сонячних
електростанцій на базі об’єктів
критичної та комунальної
інфраструктури Нововолинської
міської територіальної громади

Енергетика 83 310,000.00 738,000.00 700,000.00 1,748,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

88,014,357.00 3,804,920.00 2,791,440.00 94,610,717.00

13 DREAM-UA-180925-
4AA38806

Модернізація (технічне
переоснащення) інженерних вводів
теплопостачання багатоквартирних
житлових будинків у
Нововолинській МТГ з
встановленням приладів обліку
теплової  енергії

Енергетика

84 0.00 100,000.00 100,000.00 200,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

14 DREAM-UA-150925-
2AE90DF7

NOVO-DIM: Будівництво
соціального житла для внутрішньо-
переміщених осіб - запорука
досягнення соціальної
справедливості

Житло

98 0.00 1,120,000.00 1,246,840.00 2,366,840.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

разом

Нові публічні інвестиційні проекти (програми публічних інвестицій):
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15 DREAM-UA-240925-
E0938108

“New Space for Life” - Ремонт
приміщень тимчасового
проживання внутрішньо
переміщених осіб в
Нововолинській МТГ (м.
Нововолинськ, вул. Нововолинська
24, вул. Луцька, 24)

Муніципальна
інфраструктура та

послуги

86 0.00 168,000.00 212,000.00 380,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

16. DREAM-UA-180925-
8A7713B5

Re:NOVOwater : Будівництво
нових очисних споруд в місті
Нововолинську

Муніципальна
інфраструктура та

послуги

88 0.00 100,000.00 900,000.00 1,000,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

17. DREAM-UA-170925-
60F268EC

Pure Water for Every Home – Safe.
Clean. Sustainable: Нове
будівництво установок
доочищення питної води в місцях
розташування свердловин у
Нововолинській міській
територіальній громаді

Муніципальна
інфраструктура та

послуги

88 0.00 0.00 500,000.00 500,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

18. DREAM-UA-021025-
530F606E

Реконструкція терапевтичного
корпусу Комунального
некомерційного підприємства
"Нововолинська центральна міська
лікарня" на проспекті Перемоги,7 у
м. Нововолинську Волинської
області

Муніципальна
інфраструктура та

послуги

83 310,000.00 163,100.00 128,440.00 601,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

19. DREAM-UA-011025-
76343CBA

Енергоефективна
термомодернізація хірургічно-
травматологічного корпусу
Комунального некомерційного
підприємства "Нововолинська
центральна міська лікарня" у м.
Нововолинську Волинської області

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

83 310,000.00 41,100.00 128,440.00 479,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради
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20. DREAM-UA-101025-
C83FB796

Освітній Простір Майбутнього:
Тепла Енергія Знань для
Нововолинського ліцею №1

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 0.00 41,100.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

21. DREAM-UA-290925-
04033987

"Енергетичний апгрейд":
Термомодернізація
Нововолинського ліцею №3

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

22. DREAM-UA-071025-
E92BB3B7

НОВООСВІТА: Інтелектуальна
термомодернізація
Нововолинського ліцею №4 імені
Т.Г. Шевченка

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

23 DREAM-UA-300925-
94AE15B5

НОВООСВІТА: Інтелектуальна
Термомодернізація
Нововолинського ліцею №5

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

24. DREAM-UA-061025-
6D0196CC

Енергетичний Щит:
Термореновація Нововолинського
ліцею №6 для сталого майбутнього

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

83 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

25. DREAM-UA-021025-
50F0B01E

ЕКО-ТРАНСФОРМАЦІЯ: Шлях
Ліцею №8 до кліматичної
нейтральності та енергетичної
безпеки

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради
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26. DREAM-UA-061025-
1392958F

Енергоефективна
термомодернізація
Нововолинського ліцею №9:
Комфортне середовище – якісна
освіта

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

83 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

27 DREAM-UA-061025-
8E8BD00F

Нововолинська школа мистецтв.
Термомодернізація

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

28 DREAM-UA-071025-
2EE2AE4B

Енергоефективна публічна
бібліотека Нововолинська:
сучасність через модернізацію

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

29 DREAM-UA-061025-
CCED411E

Нововолинський міський палац
культури: термомодернізація
будівлі

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

30 DREAM-UA-101025-
5C231D5D

“Energy for Culture” -
термомодернізація та реновація
будівлі Будинку культури селища
Благодатне

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

31 DREAM-UA-201025-
19AC564A

Капітальний ремонт даху будівлі
міського палацу культури по
бульвару Шевченка, 6 в
м.Нововолинськ Волинської
області

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

84 0.00 114,280.00 0.00 114,280.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

32 DREAM-UA-250925-
599D906A

Капітальний ремонт даху з
встановленням сонячних батарей
Нововолинського ліцею №4 імені
Т.Г.Шевченка Нововолинської
міської ради Волинської області

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

84 310,000.00 110,400.00 0.00 420,400.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

33 DREAM-UA-231025-
8E7BF3A1

"Safe Space - капітальний ремонт
та облаштування укриття для
Будинку культури селища
Благодатне Нововолинської
міської територіальної громади"

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

81 0.00 41,100.00 88,440.00 129,540.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

34 DREAM-UA-250925-
DC4687AE

Модернізація харчоблоку
Нововолинського ліцею №5 Освіта і наука 81 0.00 585,000.00 1,020,000.00 1,605,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління освіти
Нововолинської

міської ради

35 DREAM-UA-240925-
5F47A81B

Безпечний крок у майбутнє:
придбання шкільних автобусів для
закладів освіти Нововолинської
МТГ

Освіта і наука 83 450,000.00 0.00 0.00 450,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління освіти
Нововолинської

міської ради

36 DREAM-UA-030426-
D093C9DB

Реконструкція гаража Грядівського
ліцею Нововолинської міської ради
Волинської області на вулиці
Паркова, 2А в с.Гряди
Володимирського району
Волинської області, в тому числі
проектні роботи

Освіта і наука 86 120,000.00 0.00 0.00 120,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління освіти
Нововолинської

міської ради

37 DREAM-UA-250925-
0D672B58

Здоров’я під надійним дахом:
капітальний ремонт покрівлі
амбулаторії КНП ПМСД у селі
Гряди Нововолинської міської
територіальної громади

Охорона здоров’я

86 0.00 222,000.00 0.00 222,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Виконавчий комітет
Нововолинської

міської ради



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

38 DREAM-UA-190925-
83151495

Медичний простір Гряди:
реконструкція медичного пункту в
селі Гряди Нововолинської міської
територіальної громади для якісної
первинної допомоги

Охорона здоров’я

84 0.00 378,000.00 0.00 378,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Виконавчий комітет
Нововолинської

міської ради

39 DREAM-UA-060526-
3FA9646B

NovoDIM'26: Creation of a Modern
Eco-District / NovoDIM'26:
Створення сучасного еко-району

Житло 88 0.00 0.00 0.00 0.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

40 DREAM-UA-241025-
8A9BACBB

Забезпечення житлом багатодітних
прийомних сімей (дитячих
будинків сімейного типу)

Житло 81 0.00 0.00 0.00 0.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

41 DREAM-UA-030426-
CCCAA92

Нове будівництво майданчика для
гри у Петанк з елементами
благоустрою на пр. Перемоги,5 у
м. Нововолинську, Волинської
області

Муніципальна
інфраструктура та
послуги

88 311,000.00 0.00 0.00 311,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

42 DREAM-UA-030426-
FB4A9831

Реконструкція інженерних мереж
котельні з встановленням
газопоршневої когенераційної
установки за адресою: вул.
Паркова, 2а, м. Нововолинськ,
Волинська область

Енергетика 81 0.00 300,000.00 0.00 300,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

43
DREAM-UA-030426-
7A9C87D3

Реконструкція інженерних мереж
котельні з встановленням
газопоршневої когенераційної
установки за адресою: вул. Луцька,
25Г, м. Нововолинськ, Волинська
область

Енергетика 81 0.00 300,000.00 0.00 300,000.00

Бюджет
Нововолинської

міської
територіальної

громади

Управління
будівництва та
інфраструктури
Нововолинської

міської ради

1,811,000.00 4,195,080.00 5,208,560.00 11,214,640.00

89,825,357.00 8,000,000.00 8,000,000.00 105,825,357.00

разом

РАЗОМ за секторами (галузями)


